
NOTES:
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................

Decorative Arts Auction

Tuesday, March 28th 2017 at 7:00 p.m.
(Doors open at 6:00 p.m. for seating)

Location:
Lunds Showrooms

926 Fort St.
Victoria

Saturday, March 25th, 10 a.m. - 4 p.m.
Monday, March 27th, 9 a.m. - 6 p.m.
Tuesday, March 28th, 9 a.m. - 6 p.m.

Catalogue Price: $6:00



STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.



 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Decorative Arts Auction
Tuesday, March 28th 2017

404 Lot of placemats.
$15 - $30

Lot # 401

405 Large teak framed painting signed
Dean Viens.

$40 - $60

402 

406 Three Art Nouveau engravings,
"Frolicking Ladies".

$25 - $50

Murano coloured art glass jug.

407 Pair of green pottery table lamps.
$20 - $30

$15 - $30

408 Two boxed cutlery sets.
$10 - $20

401 Vintage wrought iron Mid-century
patio table with a pair of yellow
upholstered chairs.

409 Coloured woodcut signed in block
Hans Frank, "Ploughing".

$25 - $50

403 Large Teak adjustable shelving unit.

410 Oil on board signed Frieda K.,
"Modern Abstract".

$25 - $50

$150 - $300

411 Two decorative lamps.
$40 - $60

$150 - $250

Three pieces of modern art glass.
$10 - $20

$10 - $20

418 Two framed miniatures.
$10 - $15

$50 - $100

419 Amethyst beaded necklace.
$50 - $75

414 Lot with Celtic pin, rosary and mother
of pearl pin.

420 Small lot of Gents jewelry incl. razor.
$25 - $50

$25 - $50

421 Five piece enamel decorated dresser
set.

$30 - $50

412 

422 Terra cotta Medieval designed jug.
$10 - $20

415 Mabie Todd & Company telescopic
pencil in a fitted case.

423 Lot of mother of pearl bowls.
$20 - $40

$25 - $50

424 Small lot with scent bottle, silver
glass holders, etc.

$20 - $30

Four piece mahogany bedroom suite.

425 Sterling silver humming bird pendant
on book match chain with mother of
pearl decoration.

$20 - $30

413 

416 

426 Rolled gold chain with pendant and
another chain.

$25 - $50

Sterling silver "Bugs Bunny" bracelet.

427 Lot of vases including and Tunstall.
$15 - $25

$15 - $30

Silver compact.

428 Painted ceramic owl- Edith
Lansdowne.

$40 - $60

417 
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$20 - $30

Set of Edith Lansdowne framed
coloured prints.

430 

433 Pair of wall brackets.
$15 - $30

Coloured hand blown glass pitcher.

434 Large art glass vase signed Stopher
Christensen, 19 3/4".

$40 - $60

$20 - $30

435 Art glass decanter & 2 lamps.
$30 - $50

$25 - $50

Lot # 436
436 Teak circular dining room table with

leaf and four chairs.
$250 - $500

431 Small teak table.

437 Teak triple chest of drawers.
$100 - $150

$20 - $40

438 Pair of oils on board, "Tropical Bird
Scenes".

$100 - $150

429 

439 Murano amber art glass vase with
label.

$20 - $30

432 Small lot of crystal and glassware.

445 Two limited edition prints signed
Carol Borges, "Castle Park" &
"Jumbo".

$25 - $50

$15 - $30

446 Teak framed mirror.
$25 - $50

$50 - $75

447 Pair of high back side chairs.
$10 - $20

442 Murano art glass vase with aeriated
gloss.

448 Vaseline glass vase, 5 1/2".
$15 - $30

$15 - $30

449 Art glass chicken.
$10 - $15

440 

450 American Carmel art pottery bowl
circa 1940's.

$10 - $20

443 Decorative soup tureen.

451 Two glass vases & an Italian small
glass bowl.

$40 - $60

$10 - $15

452 Pisqua Forrest art pottery vase- circa
1939.

$15 - $30

Wood carving signed Caron,
"Travelling Man".

453 19th. century ruby glass scent bottle.
$15 - $30

441 

444 

454 Lot of perfume bottles, dresser
pieces, etc.

$20 - $40

Chinese egg shell porcelain blue and
white bowl with box, 6".

455 Five street lamp bases and three lids.
$50 - $75

$80 - $120

Pair of table lamps.



461 Decorative lampshade.

$150 - $250

462 Walnut chest of drawers.
$50 - $75

$10 - $20

463 Trilight floorlamp.
$15 - $30

458 Two black leather upholstered
chrome chairs.

464 Mid century teak and chrome floor
lamp.

$60 - $80

$40 - $60

465 Vintage Hudson's Bay southwest
style pottery vase.

$20 - $30

456 

466 Two tier table.
$10 - $20

459 Pair of aluminum golf statues-
Canadian Senior Open 1997.

467 Oak Arts & Crafts wall clock.
$40 - $60

$25 - $50

468 Pair of Murano art glass clown
figured bowls, 6".

$25 - $50

Pair of modern table lamps.

469 Carved ivory figure of an elongated
face signed Makela.

$20 - $40

457 

460 

470 Lot of Murano glass birds.
$25 - $50

Three pieces of art glass.

471 Three blue art glass shallow dishes
in graduating sizes.

$15 - $30

$15 - $30

Chrome glass topped dining room
table.

476 Art Deco style lamp.
$10 - $15

Lot of art glass.

477 Canteen of Stainless flatware.
$20 - $40

$15 - $25

478 Finnish glass decanter with glasses
and a teak lazy Susan.

$20 - $40

$20 - $30

479 Stiffle table lamp.
$20 - $40

474 Glass display cabinet- 360 degree.

Lot # 480
480 Art Deco style single pedestal desk

fitted with three drawers- circa
1930's.

$150 - $300

$50 - $100

481 Teak three legged chair.
$15 - $30

472 

482 Two Italian ceramic zebras.
$15 - $30

475 Sparklets Ltd. London soda syphon.

483 Small teak end table.
$20 - $30

$25 - $50

484 Set of decorative pottery plates in
pewter mounts.

$20 - $40

Val St. Lambert art glass vase, 8
1/4".

473 
$75 - $125

718 Unusual carved wooden gnome
figured crystal ink well.

$25 - $50

716 

Lot # 719
719 Bronze stag on marble base, with

foundry mark.
$100 - $200

Tiffany & Co. cut crystal vase with
sterling silver rim, 11". (chipped)

717 

Lot # 720
720 Austrian style cold painted bronze

parrot, 10 1/4".
$200 - $400

Red enamel dresser clock in case.
$30 - $50

Teak chesterfield and a pair of
matching armchairs, marked Frem
Rojle.

$1,000 - $1,500

Lot # 721
721 



$30 - $50

707 Pair of Art Nouveau oak framed
prints, "Pensiveness" and "Woodland
Blossoms".

$100 - $150

705 

708 Carved wooden floral designed wall
hanging.

$100 - $150

Oil on canvas indistinctly signed
"Abstract".

Lot # 706

709 Pair of gilt metal elephant
candelabra.

$150 - $300

706 

710 Bohemian glass lustre and a vase.
$30 - $50

Pair of Art Nouveau figurative
plaques, "The Arts".

$300 - $500

712 Moorcroft art pottery floral decorated
vase, 7 1/4".

$150 - $300

711 Decorative bombe styled marble top
chest of three drawers.

713 Moorcroft art pottery beaker and a
Moorcroft small bowl.

$20 - $30

$250 - $500

714 Art glass circular flask shaped vase
signed R. Lalique(damaged), 8 3/4".

$50 - $100

Lot # 711

715 Art Glass bird paperweight signed
Lalique-France, 3 1/4".

$75 - $125

Lot # 712

490 Gilded hanging wall plaque, "Angel".
$50 - $100

$10 - $20

491 Art glass coloured bowl.
$15 - $30

$75 - $125

492 Large art glass hat shaped dish, with
fish decoration signed and dated '02,
23 1/2".

$50 - $75

487 Oak finished clover leaf style two tier
parlour table.

493 Rosenthal Studio Line Grunewald
(Green Forest) soup tureen.

$15 - $30

$50 - $75

494 Modern cream coloured fibreglass
dining table with matching sideboard.

$150 - $300

485 

495 Cream coffee table with matching
side table.

$30 - $50

488 Patterned rug.

496 Teak wall bracket lamp.
$25 - $50

$15 - $30

497 Engraving signed (Pit) Morell n.
95/100, "Dreizehn Regentropfen".

$50 - $75

Solid teak oval shaped coffee table.

498 Ink drawing indistinctly signed,
19"x27", "Kurz von Prenn-Konzer".

$25 - $50

486 

489 

499 Roseville Mostique bowl.
$15 - $25

Italian double gourd shaped art glass
vase, 14".

500 Stained glass window.
$20 - $30

$20 - $40

American green art glass vase, 12".

Norwegian wood framed sofa.

502 

505 Hurtig Furriers Mink stole.
$20 - $30

Pair of framed wall hangings.

506 Drawing signed Morris dated 1960,
11 1/2" x 10 1/2", "This Way".

$50 - $100

$20 - $30

507 Lithograph signed in image Picasso
numbered 1173/2000, "Dove and
Sun".

$125 - $175

$200 - $300

Lot # 508
508 Teak fall front bureau.

$125 - $175

503 Framed picture, "Children Skipping".

509 Mahogany parlour armchair.
$15 - $30

$15 - $30

510 Cream coloured sofa.
$50 - $150

501 

511 Bolex 18-9 Duo Super 8 movie
projector.

$25 - $50

504 Lot of mixed prints.

512 Walnut two drawer night stand.
$25 - $50

$20 - $40



518 Teak sideboard.
$150 - $300

$25 - $50

519 Decorative wall mirror.
$15 - $30

$10 - $20

520 Pair of coloured pictures, "Musical
Scenes".

$40 - $60

515 Torchiere floor lamp.

521 Lot of misc. copper items.
$20 - $40

$30 - $60

522 Teak king sized headboard with
attached night tables.

$50 - $75

513 

523 Large Italian amber art glass bowl
with gold flecks-paper label Maestri
Vetrai,dia.9 3/4".

$50 - $75

516 Combination lamp with ashtray.

524 Large gold and cream figured table
lamp.

$10 - $30

$10 - $20

525 German mid century sideboard (with
key).

$100 - $150

Black adjustable floorlamp.

526 Two decorative glass planets- Rick
Silas, "Alignment".

$25 - $50

514 

517 

527 Oil on board signed Giselle Lavoie,
20" x 20", "Dancers".

$75 - $125

Pair of Italian serving bowls (Birks).

528 Mexican antique blown glass set.
$15 - $25

$30 - $40

Zenith console high fidelity radio-
record player model SF183 with
satellite speaker.

Teak dressing table with bench.

530 

533 Teak sewing table.
$20 - $30

Turkish Topkapi Kutahya wall plate.

534 Contemporary style wood and leather
upholstered armchair.

$50 - $75

$10 - $15

535 Two watercolours signed Pamela
Scott, "Flowers".

$30 - $50

$75 - $150

536 Circular floral applique mirror, 11".
$20 - $30

531 Lot of Irish glassware including
dresser lamps in boxes.

537 Lot of stemware.
$20 - $40

$20 - $30

538 Set of Rosenthal floral decorated
china plates.

$20 - $40

529 

539 Lot of pink coloured glassware.
$20 - $40

532 Walnut chest of drawers.

540 "Pin-Up" Girl print after Vargas.
$30 - $50

$30 - $50

Pair of cut crystal decanters with
stoppers, 16 1/2".

690 

693 Pair of Art Deco granite bookends.
$15 - $30

1940s American Replagle 12"
illuminated globe (black).

694 Unusual teak three legged dresser
lamp.

$15 - $30

$100 - $150

695 Art pottery elephant marked with
cartouche- probably Rookwood.

$50 - $100

$30 - $50

696 Teak three drawer chest.
$75 - $100

691 Fruitwood shaped top bureau plat.

697 Decorative mahogany magazine
table and tobacco stand circa 1930s.

$50 - $75

$50 - $75

698 Arts & Crafts jardiniere stand.
$40 - $60

689 

699 Modern designed chrome floorlamp.
$50 - $100

692 Art Nouveau light fixture.

700 Painting signed Pamela Scott,
"Outdoor Flowers".

$75 - $125

$40 - $60

702 Torchiere floor lamp.
$50 - $75

701 Oil on canvas attr. to Montague
Castle, 31" x 21", "The Violet Cloak".

Lot # 703
703 Antique framed stained glass

window- Tree of Life.
$350 - $450

$150 - $250

704 Oil on board signed Collins, 7 1/2" x
9 1/2", "Abstract".

$25 - $50

Lot # 701



$40 - $60

$250 - $300

677 Vintage "pan" style six branch ceiling
fixture.

$50 - $100

Lot # 674

678 Lot of cranberry wine glasses.
$30 - $50

675 

679 Art pottery vase signed (Walter)
Dexter, 5".

$30 - $50

Oak four tier Arts & Crafts style table.

680 Moser heavy blue art glass vase, 9
1/4".

$30 - $50

$40 - $60

681 Murano art glass vase.
$75 - $125

674 Late 19th./early 20th. century
mahogany mirrored backed curio
cabinet.

682 Large piece of cut amethyst geode.
$50 - $75

676 Torchiere floorlamp.

$30 - $50

Lot # 685
685 Isfahan Asian rug, approx. 4' x 6'.

$400 - $600

683 

686 Art Nouveau art pottery two handled
oval shaped dish signed on bottom, 9
1/2".

$30 - $50

Art glass vase decorated with fish,
10".

Lot # 684

687 Art Deco walnut magazine end table.
$50 - $75

684 

688 Art Nouveau metal figured dresser
clock of a milk maid.

$50 - $75

Teak based circular glass topped
coffee table.

$100 - $150
$500 - $750

544 Lot of gold rimmed glassware, bowl,
etc.

$20 - $40

Lot # 541

545 Set of eight iridescent deco glasses.
$40 - $60

542 

546 Airwash & watercolour- Lurelle Van
Arsdale Gulid.

$75 - $125

Two etchings signed (Tony) Dimitrov.

547 Framed coloured print after Berta
Zuckerman aged 14 years, 19 1/2" x
18".

$50 - $100

$40 - $60

548 Large acrylic on canvas, "Night
Abstract".

$25 - $50

541 10 piece Drexel Chinoiserie black
lacquered dining room suite:tble.w. 6
chairs,c.cab.& s/b.

549 Watercolour signed Lorne Loomer, 9
3/4" x 13 3/4", "Coastal Tree".

$25 - $50

543 Lot of glass tumblers, etc.

550 Framed signed engraving -"Two
Dogs and Bottle".

$25 - $50

$20 - $40

Wyatt England partial tea set with six
settings.

552 

555 Bokhara rug, approx. 4'6" x 7".
$100 - $150

Wedgwood partial six setting tea set.

556 Lot of German porcelain with gold
rim.

$40 - $60

$15 - $30

557 Four lady's purses.
$25 - $50

$20 - $30

558 Walnut vanity with tri-mirror.
$50 - $75

553 Lot of gold rimmed china including
Limoges.

559 Crackle glass vase with enamel
painted fish design.

$15 - $30

$25 - $50

560 Limoges table lamp.
$20 - $40

551 

561 Bohemian crystal vase with amber
flashing, 5 1/2".

$15 - $30

554 Lot of coloured glass plates.

Lot # 562
562 Drexel Chinoiserie black lacquered

three drawer chest.
$150 - $300

$10 - $20



Silver bangle.
$50 - $75

$10 - $15

569 Jewelry box with antique pins &
brooches, etc.

$125 - $175

$10 - $20

570 Ronson Art Deco cigarette case/
lighter, 6".

$25 - $50

565 Teak wall unit.

571 Two painted and hard carved terra
cotta busts.

$25 - $50

$100 - $150

572 19th century fan top coloured glass
vase, 8 1/2".

$20 - $30

563 

573 Four dresser clocks.
$20 - $30

566 Pair of Staffordshire small dog
ornaments.

574 Art glass compote with gilt
decoration.

$15 - $30

$25 - $50

575 Glass ashtray.
$10 - $20

Set of Japanese demi-tasse.

576 Three 19th. century pins.
$50 - $75

564 

567 

577 Silver plated leather Sheffield flask.
$20 - $30

Lot with micro-mosaic pin, pill box
and an inlaid stone pin.

578 Sequined card holder.
$10 - $15

$25 - $50

Seven glass plates.

579 Villeroy and Boch plate- Design
1900.

$10 - $15

568 

Two dresser boxes and porcelain
basket.

585 Vintage brass container by Paul
Beau & Co., Montreal.

$15 - $30

$15 - $30

586 Two 19th. century silver and stone
necklaces.

$50 - $75

$50 - $100

587 Ceramic female figured lamp.
$20 - $40

582 Three 19th. century Scottish silver
and stone pins.

588 Walnut shaped topped parlour table.
$30 - $50

$50 - $75

589 Lot of Limoges floral decorated
china.

$25 - $50

580 

590 Drexel Chinoiserie black lacquered
break front sideboard.

$100 - $150

583 Lladro porcelain figurine- "Lady with
Flowers".

591 Lot of deluxe bedding.
$50 - $75

$25 - $50

592 Coombes walnut framed upholstered
sofa with matching armchair.

$100 - $150

Ladies Continental .800 silver pocket
watch.

593 Pair of oil on boards after Bob Vigg
Cornwall.

$15 - $30

581 

584 

594 Glass rod picture frame.
$25 - $50

Silver filigree choker, bracelet and pill
box.

$50 - $75

Lot # 665

Lot # 666
666 Teak double pedestal desk.

$150 - $250

665 Small bronze table lamp with slag
glass paneled shade, 14".

667 Oil on canvas, 5 3/4" x 13", "Portrait
of a Woman".

$75 - $125

$100 - $200

$20 - $30

670 Small copper kettle and container.
$30 - $50

668 

671 Jugenstil pottery jug with lid.
$50 - $75

Two pairs of chrome metal work book
ends.

Lot # 669

672 Brass Arts and Crafts kettle.
$40 - $60

669 

673 German porcelain Art Deco figured
lamp.

$25 - $50

Teak roll top desk.
$200 - $400



$75 - $125

Set of four Arts & Crafts leather
upholstered side chairs.

Lot # 647

650 Mahogany sideboard.

647 

651 Mahogany corner cabinet.
$40 - $60

Pencil drawing signed F.(Flemming)
Jorgensen, 15 1/2" x 21 1/2", "Four
Variations of a Landscape"

652 Roseville art pottery two handled
vase numbered 200-7, 7 1/2".

$25 - $50

$100 - $150

653 Inlaid mahogany four drawer chest.
$75 - $125

$50 - $75

654 Large white mirror.
$20 - $40

648 Two 19th century porcelain
graduated pitchers.

655 Re-upholstered 19th century wire
back armchair.

$300 - $500

$10 - $20

656 Teak floor lamp.
$50 - $75

646 

657 Teak mid-century armchair with
cushion.

$50 - $75

649 Sky Scraper milk glass ceiling fixture.

Hallmarked silver two piece
decorated buckle.

$25 - $50

658 

661 Pair of 19th. century art glass scent
bottles, 7 1/2".

$30 - $50

Chip carved shaped top jardiniere
stand.

659 

662 Satin glass bowl with ruffled rim.
$20 - $40

Kilim.

Lot # 663
663 Three piece hallmarked silver and

enamel decorated dresser set.
$100 - $150

$50 - $75

664 Jewelry box with a miniature of a
young lady mounted in a shadow box
framed top.

$50 - $100

$25 - $50

660 

$10 - $20

Three Wedgwood lilac coloured
lustre cornucopia shaped bowls- one
with cover.

596 

599 Drexel Chinoiserie black lacquered
glass topped coffee table.

$50 - $75

Five piece chrome and green enamel
dinette suite circa 1950's.

600 Marcel Breuer Wassily style chrome
and leather sling back chair after Le
Corbusier.

$100 - $150

$50 - $75

601 Lot of painted glass dresser bottles.
$10 - $20

$30 - $50

602 Pair of Mastercraft side tables.
$20 - $40

597 Lot of ceramic decorative wall plates
with pewter mounts.

603 Large brown and white Thai carpet.
$150 - $200

$15 - $25

604 Set of 12 Bavarian green rimmed
dinner plates.

$40 - $60

595 

Lot # 605
605 Teak draw leaf dining room table with

a set of six chairs.
$500 - $750

598 Carnival glass style cake compote in
box.

$25 - $50

606 

609 China part tea set.
$15 - $30

Teak end table fitted with a drawer.

607 

Lot # 610
610 Late 19th. century carved mahogany

credenza with leather insert.
$150 - $300

BizzareWare lustre bowl.

Lot # 611
611 Telefunken stereo with turntable and

speakers.
$100 - $200

$10 - $20

612 Teak adjustable stereo stand.
$75 - $150

$40 - $60

613 Teak entertainment cabinet.
$50 - $75

608 Pair of green upholstered side chairs.



Decorative table lamp.
$10 - $30

614 

617 Kaiser porcelain vase- 491, 9 1/4".
$15 - $30

Telefunken reel to reel tape recorder.

615 

618 Art glass bowl.
$15 - $30

Teak side table.

619 Two white porcelain vases including
Kaiser.

$15 - $30

$20 - $40

Lot # 620
620 Teak floor standing cabinet.

$150 - $300

$15 - $30

616 

622 Barcelona style chrome and white
leather lounge chair.

$150 - $250

621 Barcelona style chrome and white
leather lounge chair.

623 Gilt framed picture after Matisse.
$25 - $50

$150 - $250

624 Pair of Tyndale decorative china
urns.

$15 - $30

Lot # 621

625 Dresser clock and a travel clock in
case.

$20 - $30

Lot # 622

626 

629 Oil painting signed L.(Luther) Paul,
"Arizona Sunset".

$20 - $40

Pair of German painted china vases,
10".

627 

630 Etching signed Picasso, 15" x 11",
"Buste de Femme de Forc".

$400 - $600

Carved walnut Art Deco style
sideboard.

631 Two small w/c's possibly signed J.
Crowell, 3 1/4" x 5","Coastal Scene"
& "Nude Resting".

$30 - $50

$50 - $75

Lot # 632
632 Bokhara carpet, approx. 10" x 13".

$750 - $1,000

$30 - $50

633 Large maroon patterned parlour
chair.

$25 - $50

628 Oil on canvas signed on back
Heather Kienan, 36" x 24", "Robson
Street".

634 Set of twelve Waterford crystal
desserts.

$50 - $100

$25 - $50 $20 - $40

Steuben clear art glass bowl, 6 7/8".

636 

639 German ceramic Oktoberfest punch
set.

$20 - $40

Bohemian crystal vase with cranberry
glass flashing, 11 1/2".

640 Lot of pewterware inc. tankards.
$20 - $40

$25 - $50

641 Ceramic serving bowl and pair of
candlesticks.

$10 - $20

$20 - $30

642 Teak double chest of drawers.
$75 - $100

637 Bretby art pottery dragon decorated
vase, 8 1/4".

643 Teak shaped table lamp.
$50 - $75

$25 - $50

644 Lot of Cauldon china plates.
$15 - $30

635 

Lot # 645
645 Good Quality Norwegian rosewood

double pedestal desk- paper label
Haug Snekkeri.

$500 - $750

638 Lot of green coloured glassware.


